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O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniach 2018-03-10 i 2018-03-12 do Zamawiającego wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:

Dostawa sprzętu ortopedycznego,

Pytanie nr 1: Dotyczy Pakietu nr 3 poz. 8

Czy Zamawiający, mając na względzie zasady zachowania uczciwej konkurencji i umożliwi złożenie większej, niż jedna oferta przetargowa, wyrazi zgodę na wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu i dopuści manualny, zamknięty zestaw jednorazowy wraz z elementami służącymi do pobrania, preparatyki i aplikacji materiału biologicznego. Umożliwia przygotowanie koncentratu leukocytarno-bogatopłytkowego w trakcie 5min. wirowania (3000obr./min.). Charakteryzuje się:

1. Przegroda skośna trwale oddzielająca warstwę erytrocytów z płytkami krwi od osocza. 

2. Element konstrukcji wewnętrznej w postaci tulei umożliwiającej kumulowanie płytek w celu ich precyzyjnej aspiracji po przeprowadzeniu frakcjonowania.

3. Gwintowana podstawa separatora umożliwiająca podnoszenie frakcji erytrocytów z zachowaniem szczelności zamkniętego systemu oraz regulująca objętość przetwarzanej krwi.

4. Bagnet z gwintem blokującym, regulującym ujście erytrocytów.

5. Możliwość przetwarzania od 15 do 30ml (50ml) krwi i uzyskania 0.2-3ml (6ml) PRP przy stężeniu 4-6 razy wartość bazowa, ale nie mniej niż 1mln.płytek w mikrolitrze.

6. Preparatyka wyłącznie przy użyciu wirówki o wymaganych parametrach prędkość do 4400 obr./min., energia kinetyczna 2280 Nm, 230V, 1,2A, 50-60Hz. 

7. Wirówka posiada certyfikat dopuszczenia do obrotu CE w kategorii urządzenie medyczne (Directive 93/42/EEC)

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 2:  dot. § 5 ust. 4 projektu umowy:


Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, podanie wymaganego terminu płatności. W ww. paragrafie Zamawiający wskazuje 60 dni natomiast we Wzorze Formularza Ofertowego podane jest 30 dni. W związku z powyższym zwracamy się jak we wstępie.

Odpowiedź: Prawidłowy termin to 60 dni. Zamawiający zamieszcza na stronie poprawiony wzór formularza cenowego.
Pytanie nr 3: dot. § 8 ust. 1 pkt. 1) projektu umowy:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę wysokości kar umownych wg poniższej propozycji:

"0,5% wartości brutto zamawianej partii Wyrobów, za każdy dzień opóźnienia w jej dostawie, nie mniej jednak niż 150,00 zł".

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 4:  dot. § 8 ust. 1 pkt. 2) projektu umowy:


Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmniejszenie wysokości kary umownej z 1.000,00 zł do 500,00 zł za każdy dzień braku dostępności kompletnego instrumentarium.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 4:  dot. § 8 ust. 1 pkt. 6) projektu umowy:


Zwracamy się z uprzejmą prośbą o odstąpienie od kary umownej za niedostarczenie faktury VAT za dostarczony asortyment. Brak dostarczonej na czas faktury VAT w żaden sposób nie obciąża Zamawiającego, wręcz przeciwnie wydłuża termin zapłaty za dostarczony towar: "…w terminie 60 dni licząc od daty dostarczenia Zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury." 

Dlatego, mając na uwadze bezzasadność zastosowanej kary umownej, wnosimy jak we wstępie. Jeśli nie, to zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie potrzeby wprowadzenia ww. zapisu.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zamawiający informuje, iż zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert z 16.03.2018r. na 19.03.2018r. Godzina składania oraz otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
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